
John Sheffield Philatelist Ltd.                                 Public Auction No. 183                                    Sunday November 5, 2017 

For photos of lots please visit www.johnsheffield.com for extensive coverage of the lots in this auction.                                                                                                        -5- 

MISCELLANEOUS COLLECTIBLES 
 
1111     Canada Post PropagandaCanada Post PropagandaCanada Post PropagandaCanada Post Propaganda carton full of mostly ephemera issued by the 

Post Office with souvenir items, some covers, old Life magazine 
featuring stamps, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

2222     Cinderella AccumulationCinderella AccumulationCinderella AccumulationCinderella Accumulation a stock book full of labels, coupons, etc., etc. 
with a great variety from various countries. Worth a look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

3333     Cinderella'sCinderella'sCinderella'sCinderella's accumulation of Christmas and Easter Seals from 1920's 
onward in singles and sheets. Mostly Canadian but a range of other 
countries spotted as well. Fine-very fine and worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

4444     Historically Interesting AssortmentHistorically Interesting AssortmentHistorically Interesting AssortmentHistorically Interesting Assortment including a complete collection of 
Bileski promotional maps with write-ups, old newspapers saved due to 
a historical event, various old copies of the KW Record and other stuff. 
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

5555     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment with high quality art prints KGVI portrait 
(100), Hand Tint Pioneer View of Turner Valley Oilfield (10), Science 
Fiction Space Art (60), two different framed Vimy Ridge prints, framed 
CEF 181st Brandon Manitoba Regiment receiving Bibles on way to 
France, plus 10 Australia Koala Conservation sheets, face value 
$100.00.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

6666     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment with 250 each Yukon Winter Northern 
Lights and Yukon Tranquil Winter Night postcards (8" x 10"), 20 
Australia Koala Conservation souvenir sheets (face value $200), 25 
International Waterfowl Conservation stamps (face value $175), 15 
City of Calgary Cinderella souvenir sheets and 25 Scouting Baden 
Powell Cinderella souvenir sheets.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

7777     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment with high quality art prints with 100 of each 
as follows: 1895 Train Disaster at Gare Montparnasse terminal in 
Paris, KGVI portrait, Hand Tint Pioneer View of Turner Valley Oilfield, 
Science Fiction Space Art, plus 15 Canada Wildlife Conservation 
sheets, face value $720.00.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

8888     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment with high quality art prints with 100 of each 
as follows: Queen Victoria in Widow Weeds, KGVI portrait, Hand Tint 
Pioneer View of Turner Valley Oilfield, Science Fiction Space Art, plus 
15 Canada Wildlife Conservation sheets, face value $720.00.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

9999     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment with high quality art prints with 100 of each 
as follows: Sir Winston Churchill, KGVI portrait, Hand Tint Pioneer View 
of Turner Valley Oilfield, Science Fiction Space Art, plus 15 Canada 
Wildlife Conservation sheets, face value $720.00.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

10101010     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment with postcards of Wolves, Grizzly Bears 
250 each size 8" x 10," nine assorted reference books for The 
Channel Islands, and 15 Australia Koala Bear Conservation souvenir 
sheets, face value $150.00.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

11111111     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment with high quality colour art prints, KGVI (11" 
by 14" x 250), Anglo Canadian Oil in Turner Valley (10" by 13" x 100), 
assortment of GB presentation packs (Gibbons about £81), 17 
worldwide OHMS covers 1936-1981, classic art print of "The 
Philatelist," assortment of Royal Wedding in commemorative album.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

12121212     Miscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous AssortmentMiscellaneous Assortment carton with four different framed WWII 
poster prints, collector's album of 21 Vimy 8.5 x 11 prints (cost over 
$400), and four like new Gibbons Windsor Sovereign albums with slip 
cases.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

13131313    � Railway Related AssortmentRailway Related AssortmentRailway Related AssortmentRailway Related Assortment with CPR Rwy Morant's Curve and Train 
postcards (8" x 10") x 500 along with about 100 worldwide railway 
cacheted or canceled covers and postcards.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

14141414     Wildlife HabitatWildlife HabitatWildlife HabitatWildlife Habitat 11 different prints of Canadian Federal Wildlife Habitat 
Conservation issues (Duck stamps), framed and matted along with the 
matching stamp for each included in the matting. Must be seen to be 
appreciated!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer 

WORLDWIDE COLLECTIONS AND LARGE LOTS 
 
15151515    �� ChileChileChileChile all mint selection of issues from the 1990's, #895/1168 housed 

in a stock book. Looks like a new issue distribution with 95 sets and 
17 souvenir sheets, very fine, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

16161616    �� ChinaChinaChinaChina a mint and used collection of issues from 1898 onward 
mounted on album pages. Note range of Imperial Post, Junk, Sun Yat-
sen issues with surcharges, Martyrs issues with surcharges, and much 
more through to early PRC issues. Fine-very fine and worth a close 
look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

 
17171717    �� GerGerGerGerman Democratic Republicman Democratic Republicman Democratic Republicman Democratic Republic dealers all mint stock of issues from 

#205/2095, B27/B188 housed in glassines with a wide range of 
material mostly in quantities up to four of each. Routinely fine-very fine 
with the majority never hinged.  
..............................................................................................  $1,798.75$1,798.75$1,798.75$1,798.75  

18181818    �� GermaGermaGermaGermanynynyny dealers all mint stock of issues from #30/1889, 
B366/b755, 9N104/9N571, 9NB13/9NB260 with a good range of 
material, some in blocks of four. Routinely fine-very fine with the 
majority never hinged. Inventory included.  
..............................................................................................  $2,249.50$2,249.50$2,249.50$2,249.50  

19191919    �� Germany and AreGermany and AreGermany and AreGermany and Areaaaa accumulation of issues assembled on 7 double 
sided stock pages. Includes useful States with cancels, used early 
Shields issues, Federal Republic #665, 669, 683, 686, 688-695, 
699, 701, etc., along with 31 unused 2-DM intact booklets, mostly 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

20202020    � Germany and StatesGermany and StatesGermany and StatesGermany and States dealers all used stock selection of issues from 
#3/1574, B118/B564, C11/C54, O10/O98, plus Zones and a 
smattering DDR. Useful selection of States from Baden through 
Wurttemberg with high catalogue value. Appears fine or better and 
worth the time for a good review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

21212121    � IsraelIsraelIsraelIsrael collection of about 600 First Day Covers, issues from 1950's to 
1980's, earlier with tabs, very fine, cacheted and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

22222222    � PolandPolandPolandPoland accumulation of several hundred covers, early to modern with 
commercial mail to Canada, FDC's, etc. Plenty of useful material here 
and fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

23232323    � PolandPolandPolandPoland accumulation of a few hundred covers, mostly modern to the 
same address in Canada (Short Wave Radio Society), many with short 
wave radio operator call numbers, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

24242424    � RussiaRussiaRussiaRussia huge used stock selection of issues chiefly from the 1960's 
and 1970's housed in envelopes and wrappers. Filled with sets and 
souvenir sheets with a variety of interesting and topical material, 
routinely fine-very fine and worth the time for a good review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

25252525    �� Trucial StatesTrucial StatesTrucial StatesTrucial States a stock selection of earlier issues housed in sales cards, 
on stock pages, etc. Includes perf and imperf from Ajman, Fujeira, 
Qatar, and Umm Al Qiwain, Looks to all be in complete sets or souvenir 
sheets with the mint being very fine, never hinged. There's also a very 
small group of used. These were unlisted in Scott and the consignor 
has included an old Minkus catalogue for the area as reference. Total 
catalogue value is substantial. Worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

26262626    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations accumulation of about 600+ First Day Covers from all 
Offices, issues of the 1980's and 1990's, very fine cacheted and 
unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

27272727    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations collection of about 600+ First Day Covers from all 
Offices, issues from late 1960's to 1980's, very fine cacheted and 
unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

28282828    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mint and used collection/accumulation of Duck 
stamps, #RW1/RW61 assembled in sales cards and housed in a stock 
book. Includes mint #RW1, RW7, RW18, RW19 (2), RW24, and many 
others with 29 different, fine-very fine.  
..............................................................................................  $1,784.50$1,784.50$1,784.50$1,784.50  

29292929    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a nice used collection in a pair of Minutemen albums 
and mint never hinged in a stock book. Includes used #5, 10, 11, 25, 
26, 27, 36, 55, 56, 58, 59, 61, 73, 76, 77, 78, 84, 85, 89, 113-117, 
134-138, 145-148, 150-152, 161, 165, 182-190, 206-209, 218, 
219-229, 246-260, 230-239, 264-274, 279-284, 285-291, 294-299, 
300-312, 328-330, 331-342, 374-379, 397-400A, 401-404, mint 
#323-327, 396, White Plains sheet #630 (perf separation in center), 
and much more. Some scattered faults in earlier but on balance fine-
very fine and catalogue value will work out to be high.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $500.00$500.00$500.00$500.00  

30303030    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States all mint selection of issues housed in sales cards from 
#385/modern plus some Air Mails and Dues. Loaded with never 
hinged material including #372, 550 (2), 560, 569, 570, 571, 572, 
573, 622, range of coil pairs and line coil pairs and strips and much 
more. Plenty of useful and fine-very fine, mostly never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $500.00$500.00$500.00$500.00  

31313131    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States "Historic Stamps of America," collection of 200 
commemorative covers each with a mint never hinged stamp as part 
of the cachet. Mounted in a large album with 1987-1991 post marks, 
very fine, cacheted, unaddressed and very informative. Shipping 
weight approx. 6.5kg.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

32323232    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of about 650 First Day Covers, issues from 
1970's-1980's, cacheted and mostly unaddressed, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  
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33333333    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of about 600 First Day Covers, issues from 

1970's with singles and blocks, very fine, cacheted and mostly 
unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

34343434    � UniteUniteUniteUnited Statesd Statesd Statesd States accumulation of Revenue issues including Ration Cards, 
Gasoline Purchase Permits, local and State issues, etc., along with a 
few French revenues. Worth a look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

35353535    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of about 650 First Day Covers, issues from 
1980's-1990's, cacheted and unaddressed, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

36363636    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 500 First Day Covers, issues 
from 1930's to 1980's with various cachet makers, mostly Fleetwoods 
from the 1970's, very fine cacheted and mostly unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $60.00$60.00$60.00$60.00  

37373737    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of perfins, precancels, and revenue issues 
with several hundred stamps in all, fine-very fine used and worth a 
close look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

38383838    � UnitUnitUnitUnited Statesed Statesed Statesed States accumulation of about 500 First Day Covers, issues of 
the 1950's to 1970's with  Fleetwood cachets, very fine, addressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

39393939    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 500 First Day Covers, issues of 
the 1960's to 1980's with  Art Master cachets, very fine, addressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

40404040    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 500 First Day Covers, issues of 
the 1970's with Art Craft or Art Master cachets, very fine, addressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

41414141    � UniteUniteUniteUnited Statesd Statesd Statesd States collection of 2,693 Bureau Precancel issues from AL to 
WY housed in a trio of K and P United States Bureau Precancel 
albums, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

42424242    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 500 First Day Covers, issues of 
the 1960's with Art Craft cachets, very fine and mixed addressed and 
unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

43434343    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 500 First Day Covers, issues of 
the 1960's with Art Craft cachets, very fine and mixed addressed and 
unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

44444444    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 500 First Day Covers, issued 
1930's to 1970's, cacheted, addressed and unaddressed, good 
variety with little duplication, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

45454545    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 500 First Day Covers, issues of 
the 1960's to 1980's with Art Craft cachets, very fine, addressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

46464646    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all mint stock selection of International Year of the Child 
and U.P.U. Centenary with up to three sets of each, very fine mint, 
never hinged.  
............................................................................................... $1,122.25$1,122.25$1,122.25$1,122.25  

47474747    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used selection of issues from A - S countries 
housed in sales cards. Filled with better items like Argentina mint 
#335-338 (no gum), useful Austria and Belgium, Denmark used, the 
earlier with numeral cancels, France and Greece with higher value 
earlier items, Asian area with Japan and Korea, Netherlands includes 
used #1 (2), 2 (2), 3 (4), useful Switzerland and much more. There's 
plenty of value in this lot so plan time to review. Mostly fine or fine-very 
fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

48484848    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a dealers mint (mostly) and used stock of mainly complete 
sets in a trio of counter sales books. Loaded with better material 
including mint Aden #16-27a, Antigua #241-257, 405-422, 405a-
422a, Ascension #196-211, Bophuthatswana #5-21, Botswana #5-
18, BAT #24, Cayman #322-327, 331-345, 354-59, Cocos #8-19, 20-
31,Cyprus #257-259, Ghana #5-13, 621-24, Gold Coast #148-159, 
Guernsey #8-23, India #237-242, 656-59, Isle of Man #J1-8, Labuan 
#58-62, 64, 65, 99A-109, Malawi #148-160, Monaco #177-181, 247-
252, 280-282, Pitcairn #13-16, 20-30, St. Vincent #279-294, 
Seychelles #198-212, Sierra Leone #195-207, Singapore 28-42, 
Swaziland #92-107, and many more too numerous to mention in the 
$5 to $25 range. A great opportunity to acquire a stock with a strong 
British Commonwealth presence along with a range of other 
worthwhile material. Mostly very fine with much never hinged material. 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

49494949    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a selection of mint issues from A - Y countries housed in 
sales cards. Spotted Austria #398-404, J1-9, Bulgaria #259-264, 
Cambodia #C1-9, Czechoslovakia #C7-9, Germany #N43-58, Monaco 
#170, 333, Mongolia #83, and many more. Plenty of never hinged in 
complete sets, short sets and singles. Generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250$250$250$250.00.00.00.00  

50505050    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all mint selection of sets and singles from A - Z countries 
housed in sales cards filling a box. There's many hundreds of items 
with a wide variety of countries and likely a few thousand stamps in 
total. Routinely fine-very fine and all appear to be never hinged. Worth 
a good look!  
EEEEsssstttt....    RRRReeeeaaaalllliiiizzzzaaaattttiiiioooonnnn ..................................................................... $$$$222200000000....00000000 

 
51515151    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide selection of about 75 covers illustrating various modes of 

mail transportation including Balloon post, Glider Mail, Helicopter 
Mail, Pigeon Post, Rocket Mail, Zeppelins, Ship Mail, Royal Mail, 
Nascopie, and many other interesting. Lots of variety and fine-very 
fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

52525252    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all mint stock selection housed in three sales trays. 
Includes Worldwide A-Z, Austria from #432/1498, B184/B350, C47-
53, J175/J265, 4N1-17, and Poland from #96/3044, B82/B147 plus 
Airs, Dues and Officials. Broad range of material in all areas with sets 
and singles, the majority never hinged and routinely fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

53535353    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used collection of issues from European 
countries plus some Colonial and African areas. Runs from A - Y 
countries with 3,929 stamps housed on 67 double-sided Vario stock 
pages. Looks to be mainly earlier issues with plenty of cancel interest. 
Mostly fine-very fine and worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

54545454    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all mint dealers stock of A - Z countries housed in sales 
cards filling three boxes. Wide range of material with complete sets 
and singles. Fine-very fine and needs a review to see the value.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

55555555    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of about 300 or more picture post cards 
relating to Trains. Runs from early sepia to modern chromes. Good 
variety with little duplication, fine-very fine.  
Est. REst. REst. REst. Realizationealizationealizationealization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

56565656    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide dealers mint and used stock selection of issues from St. 
Helena to Zimbabwe with sets, short sets, and singles as issued filed 
in sales cards, fine-very fine, priced and ready to sell.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

57575757    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide dealers mint and used stock selection of issues from Aden 
to Estonia with sets, short sets, and singles as issued filed in sales 
cards, fine-very fine, priced and ready to sell.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

58585858    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide dealers mint and used stock selection of issues from 
Falklands to Japan with sets, short sets, and singles as issued filed in 
sales cards, fine-very fine, priced and ready to sell.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

59595959    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide dealers mint and used stock selection of issues from 
Jordan to Romania with sets, short sets, and singles as issued filed in 
sales cards, fine-very fine, priced and ready to sell.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

60606060    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide interesting accumulation with 22 oversized ad covers from 
the USA each with a precancel franking, USA 50¢ and $1 Parcel Post 
issues with either a precancel or private perfin, small group of USA or 
Great Britain test coil issues, Canada precancel sheet with warning 
strip.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

61616161    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide interesting and varied group of material with Canada mint 
stamps, Vatican FDC's, maximum cards from various countries and a 
host of other material. Could be some surprises here!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

62626262    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a stock selection of issues from mostly A - K countries in 
sales cards housed in five trays. Wide range of material with sets and 
singles, many thousands in total and a close review will uncover any 
"hidden gems." Worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

63636363    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide huge bundleware accumulation of 29,100 stamps, fine-very 
fine used and looks like a decent variety.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

64646464    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all used off-paper accumulation of thousands of stamps.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

65656565    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide group of varieties with Canada #942 mis-perfed used pair, 
Newfoundland mint #259 plate block with a pre-perf paper fold 
resulting in the margin being mis-perfed and miscut, and United 
States #1949 mis-perfed used pair, all very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

66666666    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous accumulation of United States Revenues, 
worldwide perfins and reprints and other unusual, fine-very fine and 
worth a peek.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

67676767    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all used off-paper accumulation of thousands of stamps.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

68686868    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all used off-paper accumulation of thousands of stamps.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

69696969    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide Rainy Day Special, accumulation of stamps and covers in 
need of a good sorting!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

70707070    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all used off-paper accumulation, thousands.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

71717171    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of thousands of used stamps in glassines 
filling a red "102" card box.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

72727272    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide Rainy Day Special, box full of stamps and covers, needs 
sorting.  
EEEEsssstttt....    RRRReeeeaaaalllliiiizzzzaaaattttiiiioooonnnn ....................................................................  $$$$22225555....00000000 
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WORLDWIDE FLOOR SALE LOTS 
 
73737373    � Eastern EuropeanEastern EuropeanEastern EuropeanEastern European used collection of mainly Iron Curtain countries in 

15 stock books. Inspect.  Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only............................ OfferOfferOfferOffer  
74747474    �� GermanyGermanyGermanyGermany a mint and used accumulation in 7 stock books. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
75757575    � GermanyGermanyGermanyGermany carton of on-paper mixture.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
76767676    � RussiaRussiaRussiaRussia used collection in 13 stock books. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
77777777    � RussiaRussiaRussiaRussia used collection in 10 stock books. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OffOffOffOfferererer  
78787878    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations collection of Flag issue First Day Covers in 5 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
79797979    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations collection of FDC's 1969-1980 in 3 volumes, plus 

stamps. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only........................................................ OfferOfferOfferOffer  
80808080    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations collection of First Day Covers in 3 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
81818181    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations collection of Flag series commemorative covers in 5 

volumes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...................................................... OfferOfferOfferOffer  
82828282    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations collection of FDC's 1945-1980 in 4 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
83838383    � United NatiUnited NatiUnited NatiUnited Nationsonsonsons carton full of commemorative covers, mostly flag 

issues. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ......................................................... OfferOfferOfferOffer  
84848484    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations collection of First Day Covers in 5 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
85858585    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of stamps filed in  glassines.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
86868686    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States used collection of 5 stock books plus 3 albums with 

Gold Foil cacheted covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.......................... OfferOfferOfferOffer  
87878787    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of commemorative covers in 5 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
88888888    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 7 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
89898989    ��

� 

United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation in carton with stamps and covers in 
boxes, mint sheets and more. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

90909090    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States massive accumulation/collection of precancels all 
sorted by town, type, etc. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

91919191    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of FDC's. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.............. OfferOfferOfferOffer  
92929292    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States box of mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ..................... OfferOfferOfferOffer  
93939393    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton packed with covers and postal stationery.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
94949494    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of collections, literature, modern "face" 

material, etc. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............................................... OfferOfferOfferOffer  
95959595    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of Fleetwood commemorative covers in 

18 mini-albums. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................................... OfferOfferOfferOffer  
96969696    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 4 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
97979797    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of State Flag FDC's covers in 3 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
98989898    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 4 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
99999999    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers and proof cards in 

4 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

100100100100    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of modern issue "Proof Cards" in 5 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

101101101101    � UUUUnited Statesnited Statesnited Statesnited States collection of commemorative covers in 5 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

102102102102    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 4 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

103103103103    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 9 volumes.  
FloFloFloFloor Sale Onlyor Sale Onlyor Sale Onlyor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

104104104104    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 6 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

105105105105    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 4 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

106106106106    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

107107107107    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of covers, FDC's, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

108108108108    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States big tub filled with covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

109109109109    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 5 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

110110110110    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of commemorative covers in 8 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

111111111111    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of commemorative covers on album pages.  
FFFFlllloooooooorrrr    SSSSaaaalllleeee    OOOOnnnnllllyyyy...................................................................... OOOOffffffffeeeerrrr 

 
112112112112    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of Private Perfins in two stock books and 

some United States precancels. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

113113113113    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with stamps in stock books, in glassines, etc, 
thousands. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only..................................................  OfferOfferOfferOffer  

114114114114    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide thousands of stamps mounted on pages and filed by 
country in folders. Inspect! Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................  OfferOfferOfferOffer  

115115115115    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide well packed carton filled with thousands of stamps in 
glassines, envelopes, etc. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

116116116116    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with boxes full of stamps. Dig in - the boxes are 
small the carton is large! Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...........................  OfferOfferOfferOffer  

117117117117    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with stamps in bags, glassines, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

118118118118    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of mixtures, on/off paper.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

119119119119    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of post cards. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

120120120120    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of thematic collections with Birds, 
Lighthouses, Masks, Royalty, Ships, World Leaders, and a bag of 
mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.......................................................  OfferOfferOfferOffer  

121121121121    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of six boxes, five with 6,000 stamps, one with 
3,800 stamps (33,800 total) all off-paper. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

122122122122    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide bankers box with collections, covers, reminders, etc. 
Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................................................  OfferOfferOfferOffer  

123123123123    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................  OfferOfferOfferOffer  
124124124124    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide huge accumulation of issues from A - Z countries mounted 

on album leaves and filed by country in folders. Thousands of stamps 
with plenty of earlier issues and the catalogue value is likely 
tremendous for the person with time and patience for the task.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

125125125125    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous accumulation of stamps and covers. Note 
50 USA Gold Replica cachets on covers, and other interesting. Inspect. 
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

126126126126    ��
� 

WorldwWorldwWorldwWorldwideideideide carton full of stamps, covers, remainders, etc. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

127127127127    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of miscellaneous stuff.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

128128128128    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.......................  OfferOfferOfferOffer  
129129129129    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous. Inspect!  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
130130130130    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................  OfferOfferOfferOffer  
131131131131    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................  OfferOfferOfferOffer  
132132132132    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of mainly modern commercial mail - worth a 

look! Floor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale Onlylylyly ............................................................  OfferOfferOfferOffer  
133133133133    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box of mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only..........................  OfferOfferOfferOffer  
134134134134    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of four boxes each with 6,000 stamps 

(24,000 total) all off-paper. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

135135135135    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of J - Z countries sorted into envelopes, 
thousands. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only....................................  OfferOfferOfferOffer  

136136136136    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of miscellaneous remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

137137137137    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation in 20 albums and stock books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

138138138138    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous stamps, etc., including three 
Canada 1992 Olympic posters.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

139139139139    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of thousands of stamps sorted into sales 
cards and envelopes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .................................  OfferOfferOfferOffer  

140140140140    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton filled with manila stock pages, each loaded with 
stamps. Thousands, inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................  OfferOfferOfferOffer  

141141141141    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide bankers box full of stamps and covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

142142142142    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of reminders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

143143143143    � WorldWorldWorldWorldwidewidewidewide carton full of miscellaneous remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

144144144144    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with stamp sin sales cards, albums, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

145145145145    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accoumulation of 10 stock books each crammed full with 
thousands of stamps. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

146146146146    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of miscellaneous remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

147147147147    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous used stamps sorted into envelopes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

148148148148    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with stamps in envelopes, stock books, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
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149149149149    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps in sales pages, envelopes, boxes, etc. 

Thousands. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.................................... OfferOfferOfferOffer  
150150150150    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of miscellaneous stamps.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
151151151151    � WoWoWoWorldwiderldwiderldwiderldwide collection in three large volumes and in stock books.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
152152152152    ��

� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide bankers box full of stamps and covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

153153153153    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with collections, loose stamps in envelopes, etc. 
Inspect. FlFlFlFloor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Only........................................................ OfferOfferOfferOffer  

154154154154    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps and covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

155155155155    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with stamps in glassines, pages, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

156156156156    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in two large volumes plus some Maresch auction 
catalogues. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.................................................. OfferOfferOfferOffer  

157157157157    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in 5 stock books with Asia, Africa, Europe, and 
Latin America. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............................................. OfferOfferOfferOffer  

158158158158    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of G - R countries sorted into envelopes, 
thousands. Inspect. Floor SaFloor SaFloor SaFloor Sale Onlyle Onlyle Onlyle Only .................................... OfferOfferOfferOffer  

159159159159    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of B - D countries sorted into envelopes, 
thousands. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .................................... OfferOfferOfferOffer  

160160160160    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps on stock pages, in glassines, etc., 
thousands. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .................................... OfferOfferOfferOffer  

161161161161    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in three large volumes plus others.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

162162162162    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of stamps and covers, includes Canada 
"face" material, some interesting covers, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

163163163163    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

164164164164    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide well packed carton with envelopes of stamps, some 
literature, box full of stamp mounts, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

165165165165    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of A - G countries sorted into envelopes, 
thousands. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .................................... OfferOfferOfferOffer  

166166166166    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of collection remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

167167167167    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide two cartons with post cards, covers, stamps.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

168168168168    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide two cartons of remainders and supplements.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

169169169169    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide estate property as received. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

170170170170    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection of commemorative covers in 4 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

171171171171    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of stamps mostly off paper.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

172172172172    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

173173173173    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

174174174174    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton accumulation with collections of United Nations, 
selections of mint and used stamps in boxes, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

175175175175    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of miscellaneous remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

176176176176    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in four Scott International albums.  
FFFFloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

177177177177    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box of off paper mixtures, thousands.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

178178178178    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

179179179179    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of collection remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

180180180180    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton packed with covers and remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

181181181181    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide 7 volumes of stamps and covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

182182182182    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collection of A-Z countries in three Scott International 
albums. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only........................................................ OfferOfferOfferOffer  

183183183183    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ....................... OfferOfferOfferOffer  
184184184184    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in three large volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
185185185185    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide big tub full of covers, mostly Canada and USA.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
186186186186    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection of G - M countries in 7 volumes plus Great 

Britain. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................................... OfferOfferOfferOffer  
187187187187    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection of N - Z countries in 6 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

 
188188188188    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection of A - F countries plus United States in 6 

volumes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................  OfferOfferOfferOffer  
189189189189    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers, looks like one or two families 

correspondence from Lithuania to Canada over a good number of 
years and a guess would be 1,000 or more covers. Worth a look.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

190190190190    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of stamps and covers. Includes Vatican 
FDC's, Religion thematics, various stock books with stamps and other 
covers. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ..........................................  OfferOfferOfferOffer  

191191191191    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of off paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OffeOffeOffeOfferrrr  

192192192192    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in four volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

193193193193    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide old suitcase received from estate - who dares to open?!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

194194194194    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used accumulation in 7 stock books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

195195195195    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of collections from various countries.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

196196196196    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of country collections in binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

197197197197    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of presentation books and stamps from the 
XIX Congress of the UPU 1984 in Germany. Catalogue in 1997 at 
$875.00. Inspect! Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ......................................  OfferOfferOfferOffer  

198198198198    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide old-time material from G-Z countries on pages.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

199199199199    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection of covers in 6 volumes with Great Britain, New 
Zealand, Niue, Poland, Tokelau, and others. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

200200200200    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in five volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

201201201201    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide massive stock selection with tens of thousands of stamps 
in boxes filling a large carton. Note four boxes of Great Britain (2 are 
Machins), five boxes of Poland, then Ireland, Norway and Sweden. A 
quick look we saw a few better items but appears to be lower 
catalogue value items. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .................  OfferOfferOfferOffer  

202202202202    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide huge tub filled with covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

203203203203    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...................  OfferOfferOfferOffer  
204204204204    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of mixtures.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
205205205205    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide two cartons of covers, mainly Canada and USA.  

Floor Sale Floor Sale Floor Sale Floor Sale OnlyOnlyOnlyOnly .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
206206206206    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .............  OfferOfferOfferOffer  
207207207207    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of thousands in cigar boxes, circuit books, 

etc. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ..............................................................  OfferOfferOfferOffer  
208208208208    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of collections and remainders. Inspect.  

FlFlFlFloor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Onlyoor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
209209209209    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of various mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ......  OfferOfferOfferOffer  
210210210210    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of post cards. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ..........  OfferOfferOfferOffer 

WORLDWIDE STAMPS 
CUBA  
211211211211    � #C31, 1939 10c emerald Airmail issue tied by slogan cancel to cover 

with Rocketmail cachet, "Primer Experimento Del COHETE POSTAL en 
La America Latina Habana-Cuba Octubre 15-1939," b/s Habana/15 
Oct 1939/Cuba, very fine. Issued in conjunction with an experimental 
rocket flight held at Havana.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. ReaEst. ReaEst. ReaEst. Realizationlizationlizationlization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00 

FRANCE  
212212212212    � #131, 196, 10fr green and red and two of the 1.50fr blue issues tied 

to registered cover, Catapult Mail  to Germany with octagonal New York 
au Havre 27-8 29 date stamps and red boxed cachet, on reverse Paris 
and Berlin transit date stamps and Stettin 28.8.29 arrival date stamp, 
very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

GERMAN STATES - LUBECK  
213213213213    �� #1-5, 1872 unwatermarked reprint pairs, very fine mint, three are 

never hinged, two very lightly hinged. (see note in Scott).   (photo on   (photo on   (photo on   (photo on 
weweweweb site)b site)b site)b site) 
..............................................................................................  $4,260.00$4,260.00$4,260.00$4,260.00 

GERMANY  
214214214214    � #374, 382, 15pf carmine rose and 60pf orange brown issues tied to 

Catapult cover by Deutsch-Amerika Seepost*Bremen-New York* 
5.9.29 and D. Bremen/N.D.L flag cancel, red boxed Mit Katapultflug 
and red h/s cachet Deutscher Katapultflug D.,, Bremen/New York 10. 
Septbr.1929. Very fine, the aircraft launched on 9 September 1929 
rather than the 10 September in the cachet. The flight was not 
completed and the plane returned to the S.S. Bremen, b/s Wooster, 
Ohio Sept 11, 1929.         (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  
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215215215215    � #377, 25pf blue strip of three tied to Catapult cover by Deutsch-

Amerika Seepost*Bremen-New York* 31.7.29 and D. Bremen/N.D.L 
flag cancel, h/s with red boxed cachet 
Katapultflug/vom/D.,,Bremen/des Norddeutschen Lloyd/nach/ 
Bremen. 2.8.1929, reverse is autographed by the Captain of the 
Bremen whose ship had just set a new trans-atlantic speed record. It 
is also the first German cataplut flight to Europe. Very fine.   (photo on   (photo on   (photo on   (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

216216216216    � #C48, C57-58, 15pf ultra, 50pfdark blue, and 75pf dull green on 
registered cover tied by Stuttgart 6.5.36 cancels to Wilton Grove, 
London, Ontario, Canada, h/s red Deutsch Luftpost, Europa-
Nordamerika cachet, b/s New York 5-9/1936 London MY 12 36 and 
Wilton Grove MY 12 36, very fine.   (photo  (photo  (photo  (photo on web site) on web site) on web site) on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

217217217217    �� #I-III Ax Ecke, (Michel no's.) 1946 Local city issues from Aschaffenburg 
a single and corner block of each, very fine mint, never hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

UNITED STATES  
218218218218    � #554, 2¢ carmine Washington issue tied to attractive envelope New 

York May 8, 1931 to North Pole with special cachet for the Wilkins-
Ellsworth Trans Arctic Submarine Expedition. Also franked with  Great 
Britain KGV 1½ and 3d stamps. Couple of trivial edge faults otherwise 
fine-very fine.   (photo on w  (photo on w  (photo on w  (photo on web site)eb site)eb site)eb site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

219219219219    � #2286-2335, 1987 North American Wildlife issue, the complete set 
on 50 First Day Covers with USPS CAPEX STA TORONTO CANADA JUNE 
13 1987 cancels. Beautiful multi-coloured cachets (appear to be 
German made), very fine and unaddressed.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
............................................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

BRITISH COMMONWEALTH 
COLLECTIONS AND LARGE LOTS 

 
220220220220    � Australia and StatesAustralia and StatesAustralia and StatesAustralia and States selection of higher catalogue value items with 

Australia #5 (2), 11 (3), J40 (2), New South Wales  #27, 44e, 53f, 
64b, 65h (2), 79c, Queensland #12, AR28, AR52, 101a, SA #6b, 10, 
O70, Tasmania #6, 9, 11 (3), 12, 12b, 14, 16, Victoria AR2, AR51, 
plus a Railway Revenue stamp. Few faults but mostly fine or better. 
Owners 1913 Scott catalogue value.  
............................................................................................... $3,084.00$3,084.00$3,084.00$3,084.00  

221221221221    � Australia and StatesAustralia and StatesAustralia and StatesAustralia and States all used selection of issues mounted on sales 
circuit pages. Hundreds of stamps including NSW #33 (2), 40 (2), 40c 
(2), 42 (2), 53c, 53f, 58b, Queensland #14, 18, 19, 39, 57b, 59 (2), 
72, 76, 79, 96, AR19, AR27, Tasmania #13 (2), 28, Victoria #28, 30, 
57, 70, 189 (2), Western Australia #21, 29, 30 (2), 34, Australia with 
early Roos #1/60, Officials, and Dues plue some AAT. Few scattered 
faults but mainly fine-very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

222222222222    � Australia and StatesAustralia and StatesAustralia and StatesAustralia and States all used accumulation of mainly earlier issues 
filed in glassines. Looks like all States are represented with the usual 
assortment of interesting cancels. Australia proper starting with Roos 
through #1298. Good range of material and not too much duplication. 
Generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

223223223223    �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth 1953 Queen Elizabeth Coronation Omnibus 
issue in blocks of four (most imprint blocks), looks complete, very fine 
mint, never hinged.  
............................................................................................... $643.00$643.00$643.00$643.00  

222222224444    � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth dealers all mint stock of issues from A - Z 
countries housed in sales cards filling two boxes. Likely a few 
thousands stamps with singles and sets, mainly lower priced material 
but fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

225225225225    � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth mostly mint collection of singles, sets, and 
souvenir sheets from the 1970's and 1980's assembled on album 
leaves, plenty of never hinged material, few hundred, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

226226226226    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain all used duplicated accumulation of issues from Queen 
Victoria to early QE era. Loaded with higher catalogue value items with 
a wide range of cancels and plate positions. There's too numerous to 
mention all so a few highlights are #3 (22), 4 (25), 26 (13), 27 (20), 
28 (17), 29 (4), 39 (14), and on it goes! A few faults can be expected 
though mostly fine or better. This is the ultimate for the specialist in 
this period for this country, who knows what lurks within!. Plan time to 
review. Owner's catalogue value.  
............................................................................................... $20,039$20,039$20,039$20,039.25.25.25.25  

227227227227    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain all used collection of Victorian to KGVI issues assembled 
on stock pages. Mainly Victorian with #1-4, 8, 11, 12, 14, 16, 17, 20, 
26 (2), 27 (2), 28, 29 (2), 30 (2), 39, 43 (2), 44, 45 (3), 49 (3), 54 (2), 
59, 59b, 60 (2), 61 (15), 62 (4), 66 (2), 67 (9), 69 (4), 81, 85, 94, 96, 
99, 103-105, 107, 111-122, and many others too numerous to 
mention. There's a wide range of plate numbers and cancels to be 
found as indicated by the quantities. Few scattered faults as can be 
expected but mainly fine or better. Owner's 2011 Scott catalogue 
value.  
............................................................................................... $$$$8888,,,,111100005555....33335555 

 
228228228228    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain all used collection of issues from Victorian to QE era 

assembled on a dual sided stock page. Includes #3, 4, 26-28, 39, 45, 
59, 60, 61 (9), 62 (2), 94, 103, 105, 107, 115-122, 138, 140, 173, 
179, 180, 222, 223, 309-12, and many more. Some scatted faults 
but mostly fine-very fine. Owner's catalogue value.  
..............................................................................................  $3,752.85$3,752.85$3,752.85$3,752.85  

229229229229    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain mostly used accumulation of Official issues from 
#O4/O60 housed in a stock book. Over 800 stamps (10 different) in 
quantities up to 190 of each and loaded with cancel interest. Mostly 
fine-very fine.  
..............................................................................................  $3,315.20$3,315.20$3,315.20$3,315.20  

230230230230    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation/stock selection of better used items plus a 
few mint between #129/150 along with some Officials and Offices 
Abroad . Includes used #133 (6), 136 (6), 137 (3), 138 (11), 138A 
(11), O2, O32, O34, mint Offices in Turkey #7, etc. Generally fine or 
fine-very fine.  
..............................................................................................  $3,225.00$3,225.00$3,225.00$3,225.00  

231231231231    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain a mint and used selection of issues housed on a double-
sided stock page with mint #118, 129, 132 (2), 135, 145, 287-89 
and used #4, 8, 32, 34 (2), 43 (pl 8, 9, 11-13), 58 (pl 3, 15, 19), 68 
(pl 17), 100 (2), 117 (2), 121, 122 (2), 138a, 179, and 223, mostly 
fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
..............................................................................................  $2,639.75$2,639.75$2,639.75$2,639.75  

232232232232    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation/stock of better used issues plus some 
mint from #82/122. Includes used #82 (pl 22), 117 (8), 120 (5), 121 
(5), 122 (13), mint #118, 119, etc. Generally fine or fine-very fine.  
..............................................................................................  $2,521.50$2,521.50$2,521.50$2,521.50  

233233233233    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain stock book selection of better used from #3/79. Includes 
#4 (3), 27, (pl. 17 x 3), 32, 49 (pl. 7) 51 (pl.19), 55 (pl. 1), 59 (pl. 11), 
61 (pl. 11), 62 (pl. 14-16), 66 (pl. 2), 67 (pl. 4, 15), mostly fine or 
better.  
..............................................................................................  $2,423.50$2,423.50$2,423.50$2,423.50  

234234234234    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation of better used between #30/223, O16 
with most of the value in KEVII material. Includes #117, 120 (2), 126, 
138, 179 (2), 180 (2), 223 (3), etc. Some heavier cancels and mostly 
fine-very fine.  
..............................................................................................  $1,465.00$1,465.00$1,465.00$1,465.00  

235235235235    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain small used stock card selection of used issues with 54 
(2), 82 (pl 21), 138 (4), 138a, 179, 223, etc., fine used.  
..............................................................................................  $895.40$895.40$895.40$895.40  

236236236236    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain used selection of issues from #1/33 assembled on stock 
pages and in sales cards. Includes two of #1 (both faulty), then a 
range of imperforate and perforated Penny Reds. Loaded with cancels 
and unchecked by us for plate positions. Some faults will be found but 
a great lot for cancel and potential plating interest. Worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

237237237237    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain all mint dealers stock of issues from #125/1285 housed 
in sales cards filling two red boxes. Likely several thousands with sets, 
singles, gutter pairs, booklets, machins, etc., fine-very fine with plenty 
of never hinged material and high face value.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

238238238238    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain a mint and used collection/stock selection of issues from 
Queen Victoria to Queen Elizabeth era housed in three binders, a 
stock book, and album leaves. Spotted useful earlier Victorian, range 
of QE commemorative sets, Machins in blocks, etc. with a likely high 
total face value. Looks to be fine-very fine, or very fine and plenty of 
never hinged material will be found. Worth the time for a close review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

239239239239    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain all mint accumulation of QEII era issues in singles, intact 
booklets, etc. Very fine mint, never hinged. Face value £153.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

240240240240    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation of likely 500+ First Day Covers, 1960's 
through 1980's, cached and mostly all addressed. Some duplication 
due to different cancellations, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

241241241241    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain a trio of PRIVATE PERFIN covers between #100/222 with 
a pair of 1884 2½p QV issues on cover to Paris, various QV Jubilee 
issues on uprated wrapper to Holland, and 1924 KGV 6p and 1sh 
along with 1934 2sh6p Britannia issue on Zepp cover with red 
Deutsche Luftpost Europa-Sudamerika cachet to Santiago, Dominican 
Republic. Some trivial faults but mostly fine-very fine.   (photo on web   (photo on web   (photo on web   (photo on web 
site)site)site)site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

242242242242    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation of hundreds of Private Perfin issues 
running from Queen Victoria to 1940's, fine-very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

243243243243    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation of Post Office presentation packs of issues 
from the 1970's and 1980's, some modest duplication, very fine mint, 
never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $65.00$65.00$65.00$65.00  

244244244244    ��
� 

Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain eclectic accumulation with Bermuda FDC's, Great Britain 
Royal Mail collections 1984-1988, intact booklets with face of £37, 
Canada 2002 NHL All-Star stamp cards, some intact booklets and 
other interesting. Very fine and worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  
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245245245245    �� GuernseyGuernseyGuernseyGuernsey lovely mint collection of issues 1969 through 1993 housed 

in a Lindner hingeless album with slipcase. Includes sets and souvenir 
sheets and missing only a handful for completion for the period. Very 
fine, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

246246246246    �� Isle of ManIsle of ManIsle of ManIsle of Man lovely collection of issues from 1973 through 1998 housed 
in a pair of Lindner hingeless albums with slip case. Primarily the 
collection is mint, never hinged, then as often found with these 
albums used copies are slipped in behind. Missing only a few sets for 
completion, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

247247247247    �� JerseyJerseyJerseyJersey lovely mint collection of regular issues 1970 through 1999 
housed in a pair of Lindner hingeless albums with slipcase. Includes 
sets and souvenir sheets and missing only a handful for completion 
for the period. Very fine, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00 

BRITISH COMMONWEALTH 
FLOOR SALE LOTS 

 
248248248248    ��

� 

British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth carton with QE Coronation covers in 
commemorative album, Canadian Wildlife Conservation souvenir 
sheets (face $336) and an abundance of very large commercial 
covers with machine generated franking labels.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

249249249249    �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth accumulation of Great Britain used and IOM 
covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ......................................................... OfferOfferOfferOffer  

250250250250    � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth used collection in 7 stock books and loose. 
Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only........................................................ OfferOfferOfferOffer  

251251251251    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain carton full of Machins, on and off paper.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

252252252252    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain carton with mixture, on and off paper.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

253253253253    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain carton of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

254254254254    �� Great Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel IslandsGreat Britain and Channel Islands a mint and used accumulation in 
three stock books and albums. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

GREAT BRITAIN STAMPS 
 
255255255255    � #64, 1873 1sh green (plate 12) PRIVATE PERFIN tied by London MR 1 

77 duplex cancel with 94 in diamond to Caracas, Venezuela, couple 
very light file folds otherwise very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

256256256256    �� #BK144, 1972 £1 Wedgewood booklet, very fine mint, never hinged.  
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) ............................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00 

BRITISH COMMONWEALTH STAMPS 
CAPE OF GOOD HOPE  
257257257257    � #1, 12-14, 1853 1p brick red (trivial thin), 1863 1p dark carmine, 4p 

dark blue and 6p purple, fine used.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
............................................................................................... $1,345.00$1,345.00$1,345.00$1,345.00 

BRITISH NORTH AMERICA 
BRITISH NORTH AMERICA  
258258258258    �� a mint and used accumulation/stock of issues with mint 

Newfoundland #47, 59, used #40, 48, 54, 69, New Brunswick used 
#6-9, plus Nova Scotia and PEI. Lots of material here but mainly in the 
under $20 catalogue, mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

NEWFOUNDLAND  
259259259259    � accumulation/stock selection of issues from #44/267 assembled on 

stock pages with minor duplication of most numbers, fine-very fine 
used.  
............................................................................................... $618.45$618.45$618.45$618.45  

260260260260    � accumulation/stock selection of issues between #80/270, C19 with 
5,500 stamps in bundles and envelopes, unchecked by us for cancels 
or varieties, fine-very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

261261261261    � #253-266, 1941-44 Definitive re-issues in blocks of four, very fine 
mint, lightly hinged or light hinge remnants.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
............................................................................................... $120.00$120.00$120.00$120.00 

PHILATELIC LITERATURE 
 
262262262262     Maresch Auction CataloguesMaresch Auction CataloguesMaresch Auction CataloguesMaresch Auction Catalogues from 2000 - 2015, looks like a complete 

run.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

263263263263     Miscellaneous LiteratureMiscellaneous LiteratureMiscellaneous LiteratureMiscellaneous Literature carton chocked full of reference books. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

264264264264     Miscellaneous LiteratureMiscellaneous LiteratureMiscellaneous LiteratureMiscellaneous Literature carton packed with reference books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

265265265265     Miscellaneous Reference BooksMiscellaneous Reference BooksMiscellaneous Reference BooksMiscellaneous Reference Books filling a carton. Inspect.  
FFFFlllloooooooorrrr    SSSSaaaalllleeee    OOOOnnnnllllyyyy...................................................................... OOOOffffffffeeeerrrr  

 
266266266266     Precancel Stamp SocietyPrecancel Stamp SocietyPrecancel Stamp SocietyPrecancel Stamp Society Catalogue of United States Bureau 

Precancels, 4th Edition 1997, and Town and Type Catalogue of the 
United States and Territories, 5th Edition 1990.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

267267267267     Scotts 2014 CataloguesScotts 2014 CataloguesScotts 2014 CataloguesScotts 2014 Catalogues volumes 1-6.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

268268268268     Stamps of British North AmericaStamps of British North AmericaStamps of British North AmericaStamps of British North America Jarrett, Fred, 1975 Quarterman 
Publications, hb, 595 ppgs. Remains one of the best reference 
sources for Canada and BNA material.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00  

269269269269     The Postage Stamps and Postal History of CanadaThe Postage Stamps and Postal History of CanadaThe Postage Stamps and Postal History of CanadaThe Postage Stamps and Postal History of Canada Boggs, Winthrop S., 
1945 Chambers Publishing, volumes 1 and 2, hb, 761 ppgs. The 
original 1946 publication and one of the first consolidated resources 
for Canadian material. A bit of spine separation but otherwise in good 
shape.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

270270270270     Worldwide AssortmentWorldwide AssortmentWorldwide AssortmentWorldwide Assortment of reference books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

PHILATELIC SUPPLIES 
 
271271271271     Dealer Carrying CaseDealer Carrying CaseDealer Carrying CaseDealer Carrying Case holds 25 of the 5½ x 7½ binders.  

FlooFlooFlooFloor Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
272272272272     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies Safe album for booklets, 45 pages, looks new. High 

retail cost.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

273273273273     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton of used stock books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

274274274274     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton stock pages and other supplies.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

275275275275     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies four cartons full of empty albums, supplies, and 
some stamps still lurking within!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

276276276276     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton of mostly used glassines, thousands.  
FFFFloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

277277277277     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton of new envelopes designed for packets, 
hundreds. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...................................................  OfferOfferOfferOffer  

278278278278     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton full of used stock books and post card 
holders. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................................................  OfferOfferOfferOffer  

279279279279     Philatelic SupplPhilatelic SupplPhilatelic SupplPhilatelic Suppliesiesiesies accumulation of deluxe album binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

280280280280     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies seven "gently used" stock books and 3 mint sheet 
files. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............................................................  OfferOfferOfferOffer  

281281281281     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton full of empty cover albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OffeOffeOffeOfferrrr  

282282282282     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies a group of 8 empty covers albums with slip cases.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

283283283283     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies big tub full of "collector tools," and other stuff. 
Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................................................  OfferOfferOfferOffer  

284284284284     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies accumulation of 95 Vario type used stock pages for 
plate blocks. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...............................................  OfferOfferOfferOffer  

285285285285     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies a group of 10 "gently used" stock books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

286286286286     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton packed with miscellaneous new and used 
supplies. Floor SaFloor SaFloor SaFloor Sale Onlyle Onlyle Onlyle Only .....................................................  OfferOfferOfferOffer  

287287287287     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies a pair of Lindner albums along with pages in a 
carton. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.........................................................  OfferOfferOfferOffer  

288288288288     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies carton with 13 empty post card albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

289289289289     Philatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic SuppliesPhilatelic Supplies two cartons full of empty albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

290290290290     Tarifold Display StandTarifold Display StandTarifold Display StandTarifold Display Stand with 28 pages. High cost if purchased new.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

CANADA COLLECTIONS AND LARGE LOTS 
 
291291291291    � CanadaCanadaCanadaCanada mostly used Revenue accumulation/stock of 451 stamps from 

BC, NF, SK, YK, and QC with ten of each plus Federal issues including 
Supreme Court and a couple of revenue documents not included in 
tally. Fine-very fine, inventory included.  
..............................................................................................  $3,285.00$3,285.00$3,285.00$3,285.00  

292292292292    � CanadaCanadaCanadaCanada accumulation/stock of Federal and Provincial Revenue issues, 
38 different with mostly ten of each, fine-very fine used and inventory 
included.  
..............................................................................................  $2,305.00$2,305.00$2,305.00$2,305.00  

293293293293    �� CanadaCanadaCanadaCanada a stock selection in two volumes. First volume with mint KGV 
to early QE issues, mainly coils issues though spotted KGV Pictorial 
Definitive lower values in blocks. Second volume with used OHMS 
perfins and mint OHMS and G overprints, fine-very fine lightly hinged.  
..............................................................................................  $2,200.00$2,200.00$2,200.00$2,200.00  
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294294294294    �� CanadaCanadaCanadaCanada a collection of issues 1859-2000 housed in six Unity Canada 

albums. Includes used #14, 15, 18, 19, 24 (2), 25, 28, 29, 30, 85, 
95, mint #17 (possible re-gummed), 21 (2), 26 (no gum), 34-37, 41, 
43, 44, 45, 46, 47, 50-60, 66-73, 74-83, 85, 86 89-94, 96-103, 104-
112, 114-122, 123, 124, 136, 137, 139, 140, 141-148, 149-159, 
176, 177, 195-201, 211-16, 217-227, 241-245, 249-262, etc. , and 
looks substantially complete from 1927-2000 thus a substantial 
amount of modern "face" material. Some faults to be found but on 
balance fine-very fine with much never hinged in the modern era. 
Worth a close look.  
............................................................................................... $2,000.00$2,000.00$2,000.00$2,000.00  

295295295295    �� CanadaCanadaCanadaCanada a mint and used accumulation of varieties, mostly Unitrade 
listed including #522i (2), 525i (2), Centennial tagging varieties, etc., 
fine-very fine.  
............................................................................................... $1,334.50$1,334.50$1,334.50$1,334.50  

296296296296    �� CanadaCanadaCanadaCanada collection of Federal Wildlife Habitat Conservation issues 
1985-2012 plus extras of a few years, 33 intact booklets, very fine 
mint, never hinged.  
............................................................................................... $1,155.00$1,155.00$1,155.00$1,155.00  

297297297297    �� CanadaCanadaCanadaCanada accumulation of Post Office Annual Souvenir Collections with 
1978-1981 (two each), 1982, 1983-1987 (two each), 1988 (3), and 
1989, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $930.00$930.00$930.00$930.00  

298298298298    �� CanadaCanadaCanadaCanada accumulation of modern era issues in full sheets, booklets, 
plate blocks, etc. Very fine mint, never hinged. Face value $665.34  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

299299299299    �� CanadaCanadaCanadaCanada a mint and used collection of issues 1908 onward housed in a 
pair of Lighthouse albums. Includes 1908 Quebec Tercentenary set 
used, mint #125, 131, 139, 140, 175, 205-207, 211-216, 249-261, 
263-267, 268-273, 278-281, 302, C1-3, E1, E3, O268-O273, etc. 
along with a substantial amount of face material included in the 
collection. Routinely fine-very fine, lightly hinged or never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

300300300300    �� CanadaCanadaCanadaCanada accumulation of modern issues mostly in blocks, plate blocks 
and booklets with denominations from 1¢ to $2, very fine mint, never 
hinged. Face value $1,417.11 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $850.00$850.00$850.00$850.00  

301301301301    �� CanadaCanadaCanadaCanada a mint and used collection of issues 1918 through 1988 
housed in a Lighthouse album. Range of useful material including 
mint Confederation and Historical sets, KGV Definitive sets mixed mint 
and used, 1935 KGV Silver Jubilee set mint, KGV Scroll, Medallion, 
and Pictorial coil sets complete mint, both KGVI War issue coil sets 
complete mint, Air Mails complete mint, and much more with many 
used being selected cds copies. Routinely fine-very fine with much 
never hinged material. Owner's catalogue value for just the issues 
after 1949 is $1,375.00.  
Est. REst. REst. REst. Realizationealizationealizationealization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

302302302302    � CanadaCanadaCanadaCanada all used collection of issues from Small Queens through 1984 
housed in a Lighthouse hingeless album. Album looks like it has 
incurred some smoke damage but the contents are fine. Includes 
range of Small Queens including #45, 46, 47, Jubilees ½¢ to 5¢, QV 
Leaf and Numerals, KEVII set complete, Quebec Tercentenaries to 7¢, 
Confederation and Historical sets, then mostly complete through 1984 
with selected cds copies. The odd mint copy was also spotted. Mostly 
fine-very fine and owner's catalogue value just to 1949 is $1,700.00.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

303303303303    � CanadaCanadaCanadaCanada all mint accumulation/stock selection of issues from 1897 
Jubilees onward plus back-of-the-book issues. Includes #50, 51 (5), 
52, 53 (5), 54 (2), 56, 57, 58 (3), and much more with plenty of items 
in the $5 to $25 range. A few scattered faults noted but mostly fine-
very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

304304304304    � CanadaCanadaCanadaCanada all used accumulation/stock selection of issues from 
#14/302 plus back-of-the-book. Includes #14, 15 (10), 18 (2), 21 (2), 
23, 27, 29, 30 (4), useful range of Small Queens, Jubilees, Leafs and 
Numerals, etc. with plenty of high values. Generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

305305305305    � CanadaCanadaCanadaCanada accumulation of mostly tagging varieties on stock cards plus 
assortment of precancels (Walburn cv $533), fine-very fine used.  
Est. RealEst. RealEst. RealEst. Realizationizationizationization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

306306306306    � CanadaCanadaCanadaCanada stock book collection of Tobacco strips and rectangles plus a 
few Liquor strips, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

307307307307    � CanadaCanadaCanadaCanada collection of mint precancelled blocks, corner blocks of four, 
or plate blocks, plus precancelled coil strips from the 1930's to 1970's 
(there's 187 precancelled plate or corner blocks), fine-very fine, lightly 
hinged or never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

308308308308    � CanadaCanadaCanadaCanada all used stock selection of issues from KGV Admirals to QE 
Wildings. Loaded with higher values including $1 Admiral (68), 50¢ 
Bluenose, $1 Parliament (8), 50¢ Grand Pre (11), $1 Mt. Cavell (11), 
50¢ Vancouver Harbour (20), $1 Chateau de Ramezay (21), 50¢ 
Munitions (20), $1 Destroyer (15), $1 Train Ferry (15), $1 Fishing 
Resources (25) and $1 Totem (35), mostly fine-very fine with high 
catalogue value.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

 
309309309309    �� CanadaCanadaCanadaCanada group of varieties with #252 block of four with vertical pre-

printing paper crease, #249 plate 24, four upper right blocks each 
showing the cracked plate variety (unlisted), and #806 strip of five 
stamps three having a green ink streak. Very fine mint, never hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

310310310310    � CanadaCanadaCanadaCanada accumulation with thousands of precancels from KGV 
Admirals to QE era with bars, numbers, towns along with a pair of 
different catalogues.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

311311311311    �� CanadaCanadaCanadaCanada a mint and used selection of Revenues with Tobacco strips, 
Liquor strips, Cigarette stamps, Cinderella's, and a coupld of revenue 
documents.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

312312312312    � CanadaCanadaCanadaCanada interesting used selection of varieties including under or over 
inking, streaks, shifts, shades and imperf singles. Note a striking copy 
of #1271 with a gold rather than silver border (normal included for 
comparison), mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

313313313313    � CanadaCanadaCanadaCanada collection of forged O.H.M.S. overprints with 5 different issues 
(22 stamps) that were never issued with the overprint and 3 different 
issues that were issued with the O.H.M.S. overprints, but these are 
inverted, fine-very fine used and a great reference group.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

314314314314    � CanadaCanadaCanadaCanada accumulation of CNR Private Perfins, 640 stamps from 1935 
KGV Silver Jubilee to QE plus Air Mails, variety of types and positions, 
fine-very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

315315315315    � CanadaCanadaCanadaCanada all used off-paper accumulation, thousands and loaded with 
commemoratives.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

316316316316    � CanadaCanadaCanadaCanada miscellaneous accumulation including Small Queens on stock 
cards, modern commemorative issues, etc. Good for cancels.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

317317317317    �� CanadaCanadaCanadaCanada accumulation of Postage Due issues with #J15/J20 in used 
sheets or large multiples along with a handful of Postage Due covers. 
Unusual to see these in large pieces, mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

318318318318    � CanadaCanadaCanadaCanada all used off-paper accumulation, thousands and loaded with 
commemoratives.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

319319319319    � CanadaCanadaCanadaCanada all used off-paper accumulation, thousands and loaded with 
commemoratives.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

320320320320    � CanadaCanadaCanadaCanada a group of seven used stamps with under/over-inking, colour 
changes, missing, etc. Interesting!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

321321321321    � Canada CancelsCanada CancelsCanada CancelsCanada Cancels assortment of cancels housed in binders and 
glassines. There's 5,065 stamps with socked-on-the-nose cancels, 
stock card assortments of precancels, slogan, fancy cancels, box of 
cancels with more precancels and towns, RPO's, etc. Runs from Small 
Queens to modern and looks to be fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

CANADA WHOLESALE 
 
322322322322    � accumulation of better definitives and Christmas issues with 5,145 

stamps between #947/1454, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $4,848.40$4,848.40$4,848.40$4,848.40  

323323323323    �� accumulation/stock selection of Federal and Provincial Revenue 
issues assembled on stock pages, mostly used but did spot some 
mint, fine-very fine. Van Dam catalogue value.  
..............................................................................................  $4,326.60$4,326.60$4,326.60$4,326.60  

324324324324    � accumulation of souvenir cards, revenues, better Christmas and 
definitive issues, precancels, etc., with over 1,000 stamps, fine-very 
fine used.  
..............................................................................................  $2,324.25$2,324.25$2,324.25$2,324.25  

325325325325    � accumulation/stock selection of Christmas issues (#973, 1067, 
1256), 2.5lb with over 10,000 stamps in total, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $2,300.00$2,300.00$2,300.00$2,300.00  

326326326326    � accumulation between #689/1031 with only rates for USA and 
International mail issues and mostly commemoratives with a total of 
2,148 stamps, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,749.90$1,749.90$1,749.90$1,749.90  

327327327327    � accumulation of 1,284 stamps, all better commemorative issues in 
quantities up to 275 of each, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,368.00$1,368.00$1,368.00$1,368.00  

328328328328    � accumulation of better commemoratives from the 1990's with 1,192 
stamps, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,346.55$1,346.55$1,346.55$1,346.55  

329329329329    � accumulation of 300 bundles of 100 stamps (30,000 total) all 
commemoratives.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

330330330330    � used bundleware accumulation with 34,700 stamps.  
..............................................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  
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331331331331    � accumulation of 37¢ to 47¢ commemoratives off paper, 3.5lb, fine-

very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

332332332332    � accumulation of 30¢ to 36¢ commemorative issues, 3.9lb, fine-very 
fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

333333333333    � accumulation of 17¢ commemoratives off paper, 4lb, fine-very fine 
used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

334334334334    � accumulation of definitive and Christmas issues all off paper with 
duplication of most, 2.9lbs and spotter values to $2.00.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

335335335335    � accumulation of 30¢ to 36¢ commemoratives all off-paper, 3.1lb, fine-
very fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

336336336336    � accumulation of 40¢ to 46¢ commemoratives sorted by issue into 
glassines, thousands.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

337337337337    � accumulation of used 30¢ to 36¢ commemoratives all off paper, 
3.1lb, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

338338338338    � accumulation of used 17¢ commemoratives all off-paper, 4lb., fine-
very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

339339339339    � accumulation of 17¢ to 37¢ commemoratives off paper, 2lb., fine-very 
fine used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

340340340340    � #1016-1027, accumulation of 32¢ Day commemorative issues in 
quantity, a total of 3,036 stamps, fine-very fine used.  
............................................................................................... $1,518.00$1,518.00$1,518.00$1,518.00  

341341341341    � #1038/1258, accumulation/stock selection of US and International 
rate issues, total of 1,884 stamps, fine-very fine used.  
............................................................................................... $1,810.20$1,810.20$1,810.20$1,810.20  

342342342342    � #1051-1059, accumulation/stock of 34¢ Fort commemorative issues 
with 3,042 stamps in total, fine-very fine used.  
............................................................................................... $2,585.70$2,585.70$2,585.70$2,585.70  

343343343343    � #1116/1259, accumulation stock of 200 each #1116, 1151, 1225, 
1259, fine-very fine used.  
............................................................................................... $1,100.00$1,100.00$1,100.00$1,100.00  

344344344344    � #1177-1180, accumulation/stock of International rate Mammal 
issues with a total of 1,559 stamps, fine-very fine used.  
............................................................................................... $1,454.75$1,454.75$1,454.75$1,454.75  

345345345345    � #1178a-1180c, accumulation/stock selection of International rate 
Mammal issues, five different with a total of 430 stamps, fine-very 
fine used.  
............................................................................................... $2,446.00$2,446.00$2,446.00$2,446.00  

346346346346    � #1191/1389, accumulation of "quick stick" issues, quantities of each 
sorted into envelopes with #1191-1193, 1388-1389, a total of 1,288 
stamps, very fine used.  
............................................................................................... $1,288.00$1,288.00$1,288.00$1,288.00  

347347347347    �� #404pv, 4¢ Cameo issue, Winnipeg split bar tagging, five part sheets 
of 80, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $1,200.00$1,200.00$1,200.00$1,200.00  

348348348348    �� #468A, 6¢ Centennial coil issue, 10 strips of four showing wide 
spacing between the second and third stamps, normal included for 
comparison, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

349349349349    � #599/2540, accumulation of $1 to $5 issues on-paper in quantities 
up to 434 of each with 855 in total, fine-very fine used.  
............................................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

350350350350    �� #604, 8¢ blue QE Caricature issue, 30 strips of four, the first stamp in 
each with damaged "NA" of CANADA, very fine mint, never hinged. 
Unlisted constant variety.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

351351351351    �� #604, 8¢ blue QE Caricature issue, 22 jump strips of four showing 
either ink streaks or extra spots of ink on CANADA, very fine mint, 
never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

352352352352    �� #604, 8¢ blue QE Caricature issue, 20 jump strips of four with ink 
streaks and 2 strips of six with ink streaks, very fine mint, never 
hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

353353353353    �� #648ii, 8¢ UPU issue, the "ghost print" variety, 200 copies, very fine 
mint, never hinged.  
............................................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

354354354354    � #75-77, accumulation of 1¢ and 2¢ Queen Victoria Numeral issue, 
2,800 stamps and unchecked by us for varieties, fine or fine-very fine 
used.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $700.00$700.00$700.00$700.00  

355355355355    � #905/1059, accumulation of 12 different commemorative issues with 
100 of each #905, 906 and 1050-1059, fine-very fine used.  
............................................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

356356356356    � #955-966, accumulation of 30¢ Day commemorative issues with 200 
of each, 2,400 stamps, fine-very fine used.  
............................................................................................... $$$$2222,,,,111166660000....00000000 

 
357357357357    � #955-966, accumulation/stock of Day commemorative issues with 

2,231 stamps in total, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $2,007.90$2,007.90$2,007.90$2,007.90  

358358358358    � #983-992, accumulation/stock of 32¢ Fort commemorative issues 
with 1,939 stamps in total, fine-very fine used.  
..............................................................................................  $1,939.00$1,939.00$1,939.00$1,939.00  

359359359359    �� #FSP1-22, all mint stock selection of Postal Note issues in quantities 
of 1 to 53 of each, very fine mint and much never hinged.  
..............................................................................................  $1,513.25$1,513.25$1,513.25$1,513.25  

360360360360    � #FU40/FU54, all used accumulation of Unemployement Insurance 
issues in singles and blocks, good quantities of each, very fine.  
..............................................................................................  $1,620.75$1,620.75$1,620.75$1,620.75  

363636361111    � #SL37, 50¢ Saskatchewan Law stamp, about 1,000 copies (by 
weight), fine used.  
..............................................................................................  $600.00$600.00$600.00$600.00  

362362362362    � #SL51, $1 Saskatchewan Law stamp, about 1,000 copies (by weight), 
fine used.  
..............................................................................................  $600.00$600.00$600.00$600.00  

363363363363    � #SL53, $3 Saskatchewan Law stamp, 60 dated copies, fine-very fine 
used.  
..............................................................................................  $135.00$135.00$135.00$135.00 

CANADA FLOOR SALE LOTS 
 
364364364364    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
365365365365    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
366366366366    � carton of off paper mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................  OfferOfferOfferOffer  
367367367367    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
368368368368    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
369369369369    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
370370370370    � collection of First Day Covers in 4 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
371371371371    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
372372372372    � collection of First Day Covers in 4 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
373373373373    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
374374374374    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
375375375375    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
376376376376    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
377377377377    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
378378378378    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
379379379379    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OOOOfferfferfferffer  
380380380380    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
381381381381    � used accumulation in several volumes. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
382382382382    ��

� 

accumulation with commemorative covers, 11 Annual Souvenir 
Collections (most unopened) and other interesting. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

383383383383    � three cartons of commercial mail 2014-2016.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

384384384384    � carton full of stamps in glassines and binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

385385385385    � four boxes of on/off paper mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.........  OfferOfferOfferOffer  
386386386386    � carton of covers, everything from 1850 stampless Montreal-

Steamboat to modern FDC's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

387387387387    � carton full of bags of mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ..................  OfferOfferOfferOffer  
388388388388    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
389389389389    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
390390390390    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
391391391391    � box of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............................  OfferOfferOfferOffer  
392392392392    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
393393393393    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
394394394394    � used collection of issues on two volumes plus a stack of album pages. 

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
395395395395    � carton full of remainders. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ..........................  OfferOfferOfferOffer  
396396396396    �� accumulation of mint and used stamps in 8 volumes.  

Floor SFloor SFloor SFloor Sale Onlyale Onlyale Onlyale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
397397397397    ��

� 

carton of Post Office issued items with souvenir folders, collections, 
issue specific items and more. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

398398398398    �� mostly mint collection in three volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

399399399399    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
400400400400    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
401401401401    � carton of bundle ware. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...............................  OfferOfferOfferOffer  
402402402402    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
403403403403    � carton of on paper mixture. FFFFloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Only .......................  OfferOfferOfferOffer  
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404404404404    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
405405405405    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
406406406406    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
407407407407    � collection of First Day Covers in 5 volumes.  

FFFFloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
408408408408    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
409409409409    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
410410410410    � gym bag full of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only............... OfferOfferOfferOffer  
411411411411    � box of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only............................. OOOOfferfferfferffer  
412412412412    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
413413413413    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
414414414414    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
415415415415    � used collection in two volumes and in envelopes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
416416416416    � carton of remainders, etc. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................... OfferOfferOfferOffer  
417417417417    � carton of FDC's, some covers, and worldwide post cards in folders.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
418418418418    � accumulation in three boxes, mainly 1980's onward.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
419419419419    � carton of on-paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
420420420420    ��

� 

accumulation of mint and used plus FDC's in 7 volumes, three Annual 
Collections and a range of "face" material. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

421421421421    � carton full of remainders. Inspect. Floor SFloor SFloor SFloor Sale Onlyale Onlyale Onlyale Only ............. OfferOfferOfferOffer  
422422422422    � carton on-paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............................ OfferOfferOfferOffer  
423423423423    � accumulation from Small Queens onward in four boxes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
424424424424    � carton of on-paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
425425425425    �� three volumes of mint and used remainder collections.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
426426426426    � carton of on-paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
427427427427    � carton on-paper mixture along with some USA.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
428428428428    �� carton full of mint and used stamps in glassines in an old file drawer, 

in stock books, etc. Plenty of useful. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

429429429429    �� mint and used collection from 1859 to 1980's in 13 stock books. 
Good range of material and plenty of "face" mostly in blocks of four. 
Inspect! Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only........................................................ OfferOfferOfferOffer  

430430430430    � collection of FDC's 1951-1980 in 5 volumes plus other loose covers 
1919-1976. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ................................................. OfferOfferOfferOffer  

431431431431    � carton full of covers 1979-1981 and loaded with town cancels.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

432432432432    �� used collection in ten albums or stock books plus two Annual Souvenir 
collections. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .................................................. OfferOfferOfferOffer  

433433433433    �� carton full of commercial covers and off-paper mixtures.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

434434434434    � two cartons of commercial mail 2015 - 2016.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

435435435435    � two cartons full of commercial mail 2014 - 2015.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

436436436436    �� two cartons of covers from 2016 plus on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

437437437437    �� carton with covers and mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............... OfferOfferOfferOffer  
438438438438    � accumulation of miscellaneous on and off-paper mixtures.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
439439439439    � accumulation of early to modern in glassines housed in five boxes. 

Many thousands and plenty of better to be found. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

440440440440    � massive used accumulation of tens of thousands of stamps from 
#77/1585 housed in ten boxes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ................ OfferOfferOfferOffer  

441441441441    � plastic tub full of mixtures. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ......................... OfferOfferOfferOffer  
442442442442    � carton of mixture, on and off paper. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......... OfferOfferOfferOffer  
443443443443    �� carton with stamps and covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ................. OfferOfferOfferOffer  

CANADA POSTAL HISTORY 
 
444444444444    � a group of six London, Ontario illustrated advertising covers franked 

with 1¢ or 2¢ KEVII issues. Includes Clothing, Fruits, Printing, 
Shoes,etc., very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

445445445445    � a selection of 7 illustrated advertising covers 1899-1908 franked with 
QV, KEVII, and Quebec Tercentenary issues. Includes Publishers, 
Druggists, Brooms, Magazines, etc. Few trivial faults but mostly fine-
very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

 
444446464646    � a group of six London, Ontario illustrated advertising covers franked 

with 1¢ or 2¢ KEVII issues. Includes Construction, Fruits, Hardware, 
Millers, Seed Merchants, and Soda Water, very fine.   (photo on web   (photo on web   (photo on web   (photo on web 
site)site)site)site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

447447447447    � a group of five London, Ontario illustrated advertising covers franked 
with 2¢ KEVII issues. Includes Fruits, Hardware, Manufacturing, Seed 
Merchants, etc., very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $160.00$160.00$160.00$160.00  

448448448448    � a group of five London, Ontario illustrated advertising covers franked 
with 1¢ or 2¢ KEVII issues. Includes Biscuits, Clothing, Fruits, 
Hardware, Publishing, very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

449449449449    � a selection of four Victorian era London, Ontario illustrated advertising 
covers with three 3¢ Small Queens and one Numeral issue. Includes 
Hotels, Manufacturing, Newspapers, and Nurserymen, some oxidation 
on stamps otherwise fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

450450450450    � a selection of 14 Queen Victoria illustrated advertising covers 1897-
1903. Note Paper Mills, Glass Makers, Patent Lawyers, Starch Works, 
etc., etc., a few faults but mostly fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

451451451451    � a group of 21 Queen Victoria Leaf or Numeral issue covers 1898-
1902, includes 7 registered, nice Bickerdyke, straight-line machine 
cancels, ORBS, RPO's OTTAWA-FREE cancels, etc., fine-very fine. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

452452452452    � accumulation of likely a hundred or so used and unused postal cards 
running from Queen Victoria to Queen Elizabeth era. Filled with useful 
cancels from across the country, advertising backs, etc., mostly fine-
very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

453453453453    � collection of about 300 Official First Day Covers, issues from 1970's 
and 1980's with singles and blocks, very fine, cacheted and 
unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

454454454454    � selection of 26 "AR" cards, 1928 through 1975, all are Post Office 
#39B forms with all different year codes and mostly KGV-KGVI era with 
Western cancellations, fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

455455455455    � accumulation of over 50 Victorian era covers with variety of cancels 
including orbs, RPO's, squared circles, etc. mostly to the same 
address. Some faults though mostly fine-very fine.   (photo on web   (photo on web   (photo on web   (photo on web 
site)site)site)site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

456456456456    � collection of about 500 First Day Covers, issues from 1970's and 
1980's with "-NR- Covers" cachets, addressed, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

457457457457    � collection of about 500 First Day Covers, issues from 1960's and 
1970's with "Rose Craft" cachets, about 75% unaddressed, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

458458458458    � a group of 7 First Flight Covers from 1929 through 1960 with Pilot 
signed, mutlicoloured hand drawn map of air route from Edmonton to 
Aklavik, route map of Western Airways, and other interesting, mostly 
very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

459459459459    � collection of about 500 First Day Covers, issues from 1960's and 
1970's with "Rose Craft" cachets, mostly addressed, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

460460460460    � collection of about 500 First Day Covers, issues from 1980's to 1980's 
with a variety of cachet makers including Art Craft, Kingswood, Marg, 
mostly addressed, very fine.  
Est. RealEst. RealEst. RealEst. Realizationizationizationization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

461461461461    � accumulation of about 600 First Day covers with cachets by Post and 
private cachet makers, 1940's to 1970's, very fine mixed addressed 
and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

462462462462    � miscellaneous accumulation of covers from stampless to modern. 
Spotted Nascopie, imperforate 46¢ definitive, private perfin, 
paquebot, etc. along with a few foreign. Interesting group, mostly fine-
very fine and worth a look.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

463463463463    � accumulation of about 500 Post First Day Covers, issues of the 
1970's, very fine cacheted and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

464464464464    � accumulation of about 500 Post First Day Covers, issues of the 
1970's, very fine cacheted and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

464646465555    � accumulation of about 500 Post First Day Covers, issues of the 1970's 
and 1980's, all cacheted, unaddressed and very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

466466466466    � accumulation of about 500 Post First Day Covers, issues of the 1980's 
along with Expo commemorative Flight covers, all cacheted, 
unaddressed and very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  
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467467467467    � collection of about 500 First Day Covers, issues from 1950's to 1970's 

with a variety of cachet makers including Cachet Craft, Capital, Cole, 
Fleetwood, H & E, JCR, SCS, mixed unaddressed and addressed, very 
fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

468468468468    � accumulation of about 400 First Day Covers, mainly issues of the 
1950's -1960's with Art Craft and Rose Craft cachets, very fine, 
addressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

469469469469    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County a collection of 32 stamped covers assembled on album 
leaves with write-ups. Various post offices including Amherstburg, 
Arner, Comber,  Comet, Edgars-Mills, Gordon, Harrow, Leamington, 
Luttrell, North Ridge, Oxley, Paquette Station, Peele Island, Walkerville, 
and Windsor. Mostly fine-very fine. Includes advertising, DLO, 
registered, etc.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

470470470470    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County a selection of six stamped envelopes with Colchester 
1899 registered (blue strikes), Cottam 1897 registered, Essex Center 
1886 (violet) ad cover, Gesto 1882 ad cover, Gesto 1885 postal card, 
and Leamington 1877 postal card, fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

471471471471    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County a group of 11 Victorian era covers with various town 
cancels, registration, advertising, etc. Includes Amherstburg, Essex, 
Essex Center (violet), Leamington, Sandwich, and Windsor. Few 
scattered faults but mostly fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00 

STAMPLESS COVERS  
472472472472    � City of TorontoCity of TorontoCity of TorontoCity of Toronto black double circle cancel AP 10 1842 to Kingston then 

to Windsor, m/s Money Letter and m/s rated 3/8, 1/18, 5/4, h/s 
black boxed FORWARDED and m/s Windsor Apr 17/42, usual file 
folds, fine-very fine, nice item.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est.Est.Est.Est. Realization Realization Realization Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

473473473473    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County a collection of 30 stampless covers assembled on 
album leaves with write-ups. Various post offices including 
Amherstburg, Colchester, Gosfield, Kingsville, Leamington, Mersea, 
Rochester, Sandwich, Stoney Point, and Windsor. Various rates, 
markings, hammers, and latest reported dates. Nice clean collection, 
fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

474474474474    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County Windsor C.W./11 DEC 1844 red straight line cancel to 
Montreal, m/s rate 1/8, red Montreal DE 19 1844 receiver, usual file 
folds, fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)    
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

475475475475    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County AMERICAN/BRITISH straightline hand stamp (Windsor), 
struck in red with matching Windsor U.C. FEW 8 1846 double split ring 
cancel, blurry red Sait Joseph Mich circular datestamp on folded over 
to St. Catharines, Canada, "10" crossed out and rated "5" (cents) U.S. 
for the new 1845 under-300 miles rate to the border, converted to "3" 
(+) "11½" (=) "½-½" total. Very fine and scarce with only about 6 
examples known.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)    
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

476476476476    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County Inverness, Scotland to Detroit via London, Ontario and 
Windsor Canada. Bold boxed Inverness JUN 13 1848 date stamp, red 
Edinburgh paid date stamps and "½" prepaid rate on folded letter to 
Detroit. Identified by sender as "Canada" and carried on the Cambria 
to Halifax. Very fine and fascinating use during the Retaliatory Rate 
period ongoing in the U.S. as it prevented the letter from being sent via 
Boston in a closed bag. From Halifax it was sent via London, Ontario 
and Windsor. Backstamps trace the route with arrival at Windsor on 
July 4. This route avoided the Retaliatory Rate but took longer and 
likely required the recipient to collect the letter in Windsor.  
(photo on web site)     (photo on web site)     (photo on web site)     (photo on web site)     Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization................................. $250.00$250.00$250.00$250.00  

477477477477    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County a group of ten stampless covers with front or back Essex 
County cancels with Amherstsburg, Colchester, Harrow (red), 
Leamington, Kingsville (2, blue), Rochester, Sandwich (2), and 
Windsor, variety of rates and markings, fine-very fine.   (ph  (ph  (ph  (photo on web oto on web oto on web oto on web 
site)site)site)site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

478478478478    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County a group of four stampless covers with Amherstburg 
1853, Harrow 1867, Kingsville 1869, and Malden 1850, fine-very 
fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

479479479479    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County Amherstburg U.C. red double split ring OCT 1 1844 to 
Edinburgh, Gr Britain via Quebec, m/s rated Sterling 1H2, via Cunard 
Caledonia trip 21, b/s Quebec  L.C. red double split ring OCT 8 1844 
and circular OCT/W 31 A/1844 receiver, very fine.   (photo on web   (photo on web   (photo on web   (photo on web 
sitesitesitesite)))) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

480480480480    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County Trudell CW split ring DE (mirror image of DE to ED) 4 72 
to Toronto, h.s PAID 3 in black, indistinct b/s, small piece of flap 
missing otherwise very fine. Latest reported date of the split ring 
hammer.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

481481481481    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County Belle River Ont OC 27 74 split ring to Sandwich, h/s 
black PAID and 3 in circle, slight reduction at left does not detract, 
fine-very fine. Second earliest known Belle River split ring, earliest is 
July 23, 1874.         ((((pppphhhhoooottttoooo    oooonnnn    wwwweeeebbbb    ssssiiiitttteeee))))                    EEEEsssstttt....    RRRReeeeaaaalllliiiizzzzaaaattttiiiioooonnnn....... $$$$55550000....00000000  

 
482482482482    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County Wimbledon CW split ring m/s dated Feb 7 1870 to 

Toronto, h/s PAID in red and b/s Toronto PM/FE 9/70, very fine. Latest 
reported date of the split ring hammer.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizatioEst. RealizatioEst. RealizatioEst. Realizationnnn ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

483483483483    � Essex CountyEssex CountyEssex CountyEssex County Amherstburgh black double slit ring m/s dated 20 Dec 
1832 to William Hands in Sandwich, h/s black FREE, usual file fold 
does not detract, (Hands was the Postmaster in Sandwich).   (photo on   (photo on   (photo on   (photo on 
web site)   web site)   web site)   web site)   Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization...................................................  $50.0$50.0$50.0$50.00000  

484484484484    � Essexx CountyEssexx CountyEssexx CountyEssexx County Sandwich U.C. double split ring JY 22 1871 unrated 
drop letter, very fine. Latest reported date of the hammer.   (photo on   (photo on   (photo on   (photo on 
web site)    web site)    web site)    web site)    Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization..................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00 

POSTAL STATIONERY  
485485485485    � #P2, 1876 1¢ blue Queen Victoria post card with bold four ring 41 

cancel and Sandwich 6 JU 81 split ring cancel to Montreal, b/s 
Windsor PM/JU 6/81, very fine, ex. Steinhart.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00 

POST CARDS  
486486486486    � a group of about 300 picture post cards; one hundred are earlier 

including b/w photo cards, town and other views, etc. with many 
paying rates to Europe. The balance modern era mailed to The 
Netherlands, fine-very fine and worth a look.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

487487487487    � accumulation of 75 different picture post cards, mostly earlier and 
mainly from Ontario with a good variety of town views, etc., fine-very 
fine.     Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ........................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

CANADA STAMPS 

1851-1859 PENCE ISSUES  
488488488488    � #7, 10d blue Cartier issue with clear margins and very light cancel, 

very fine appearing, horizontal crease and trivial thin at bottom do not 
detract.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
..............................................................................................  $2,400.00$2,400.00$2,400.00$2,400.00 

1870-1897 SMALL QUEEN ISSUES  
489489489489    � #36, 2¢ green tied by crude cork cancel to illustrated advertising 

cover Sea Cliff Summer Resort Park and Farm with Leamington MR 11 
11 93 double split ring cancel to Ohio, few edge faults otherwise fine-
very fine, pretty cover.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

490490490490    � #37, 3¢ orange red issue tied by segmented cork cancel, Cottam Ont 
FEW 5 85 to Sandwich, b/s Sandwich and Windsor receivers, latest 
reported date of the Cottam split ring.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

491491491491    � #41, 3¢ vermilion issue (oxidized) tied to illustrated advertising cover 
"Hobbs Hardware Co." by London PM/AU 7/94 squared circle cancel, 
very fine.   (photo on web site)     (photo on web site)     (photo on web site)     (photo on web site)   Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ................  $40.00$40.00$40.00$40.00 

1897 DIAMOND JUBILEE ISSUES  
492492492492    � #51, 1¢ orange horizontal strip of three tied to advertising cover 

"Public Telephone" by bold Windsor AM/JA 11/98 squared circle 
cancels to Detroit, very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00 

1897-1908 LEAF, NUMERAL, AND KING EDWARD VII ISSUES  
493493493493    � #75, 1¢m grey green QV Numeral issue pair tied to illustrated 

advertising cover "Hobbs Hardware" by London 15/MR 13/11 orb 
cancel, very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $40.00$40.00$40.00$40.00  

494494494494    � #75, 77, 1¢ grey green (2), and 2¢ carmine QV Numeral issues tied to 
7 London, Ontario illustrated advertising covers with Clothing, Hotels, 
Lumber, Manufacturing, Newspapers, etc., all very fine.   (photo on   (photo on   (photo on   (photo on 
web site)    web site)    web site)    web site)    Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization..................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

495495495495    � #76, 2¢ purple QV Numeral issue tied to coloured illustrated front and 
back advertising cover "D.S. Perrin & Co." by London 19/AP 5 99 orb 
cancel, very fine and a nice cover!   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

496496496496    � #76, 2¢ purple QV Numeral issue tied to illustrated advertising cover 
"The McCormick Mfg. Co." by Montreal May 4/6-0/1899 flag cancel, 
slight reduction at left and opened on three sides, fine-very fine. 
(photo on web site)     (photo on web site)     (photo on web site)     (photo on web site)     Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

497497497497    � #77, 2¢ carmine QV Numeral issue tied to three different illustrated 
advertising covers "The Wartman & Ward Mfg. Co." by 1902 duplex or 
machine cancels, very fine.  (photo on web site) (photo on web site) (photo on web site) (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $90.00$90.00$90.00$90.00  

498498498498    � #77, 2¢ carmine QV Numeral issue tied to front and back illustrated 
ad cover "The McCormick Manufacturing Co.," by London May 9 1903 
machine cancel, reverse with blue illustration, very fine.   (photo on   (photo on   (photo on   (photo on 
web site)     web site)     web site)     web site)     Est.Est.Est.Est. Realization Realization Realization Realization.................................................  $65.00$65.00$65.00$65.00  

499499499499    � #77, 2¢ carmine QV Numeral issue tied to coloured illustrated 
advertising cover "A.M. Smith & Co. Wholesale Grocers" by London 
18/JU 17/02 duplex cancel, very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

500500500500    � #77, 2¢ carmine tied to front and back advertising cover "The 
McCormick Mfg. Co'y" by London 2/JA 10/02 duplex cancel, reverse 
with full blue illustration, very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  
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501501501501    � #78, 3¢ carmine QV Numeral issue tied to front and back illustrated 

advertising cover, "Kerry, Watson & Co., Celery King" by Gd. Tk. Ry. 
STn./AM/NO 8/98/London cancel, very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

502502502502    � #78, 3¢ carmine QV Numeral issue tied to multicoloured illustrated 
advertising cover "Scandrett Bros., Vartray Ginger Ale," by London 
11/NO 1/98 orb cancel. Tiny nick lower right corner otherwise fine-
very fine.   (photo on web site)    (photo on web site)    (photo on web site)    (photo on web site)  Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization.................. $50.00$50.00$50.00$50.00  

503503503503    � #85, 1898 2¢ Imperial Penny Postage issue (Muddy Waters variety) 
tied to illustrated ad cover "The London Advertiser" by London 5/NO 
21/99 duplex cancel to Toronto, forwarded to Montreal then 
forwarded to Rossland, BC, fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

504504504504    � #90, 2¢ carmine KEVII issued to front and back illustrated ad cover 
"The McCormick Manufacturing Co." by London Dec 19/9-PM/1904 
machine cancel, reverse with all over blue advertising, very fine. 
(photo on web site)    (photo on web site)    (photo on web site)    (photo on web site)    Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization.................................. $50.00$50.00$50.00$50.00 

1911-1925 KING GEORGE V ADMIRAL ISSUES  
505505505505    � #104, 1¢ green issue, a strip of three tied to blue and orange 

illustrated advertising cover "F.V. Williams Illustrating and Designing" 
by London 19/JA 7/21 duplex cancel, few trivial edge faults otherwise 
appears very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. ReEst. ReEst. ReEst. Realizationalizationalizationalization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00 

CONFEDERATION TO MODERN ISSUES  
506506506506    �� #462piv, 10¢ Centennial issue, Winnipeg 2 bar, LF, PVA gum, three 

complete sheets of 50, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $900.00$900.00$900.00$900.00  

507507507507    �� #462piv, 10¢ Centennial issue, Winnipeg 2 bar, LF, PVA gum, two 
complete sheets of 50, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $600.00$600.00$600.00$600.00  

508508508508    �� #592, (variety) 1973 7¢ St.Laurent issue, a block of 24 with one bar 
tagging (Del Peters G2aC tagging), very fine mint, never hinged. 
(photo on web site)    (photo on web site)    (photo on web site)    (photo on web site)    ........................................................... $1,200.00$1,200.00$1,200.00$1,200.00  

 
509509509509    �� #595, 15¢ Landscape issue, a corner block of eight stamps, top four 

stamps under-inked, very fine mint, never hinged.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00 

1928-1946 AIRMAIL ISSUES  
510510510510    � #C3, C3i, 1932 6¢ on 5¢ olive brown issue, four copies one with 

"Swollen Breast" variety along with other KGV era issues on large 
envelope paying 36¢ registration rate Vancouver JUL 22/32 to 
Victoria, couple file folds otherwise fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

511511511511    � #C3, C3i, 192, 1932 6¢ on 5¢ olive brown surcharged issue vertical 
pair with "Swollen Breast" variety on top stamp, plus 3¢ Ottawa 
Conference issue, First Flight Cover Charlottetown P.E.I. 14/FEW 7/33 
to Grindstone Island, very fine (#3305).   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
EsEsEsEst. Realizationt. Realizationt. Realizationt. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

512512512512    � #C5, 1935 6¢ red brown issue, a bottom margin imprint copy tied to 
experimental flight cover Whitehorse Yukon JUL 7 37 to Dawson and 
return plus Whitehorse to Edmonton, pilot and postmaster signed, very 
fine, (#3715, 3715a, 3713d).   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00 

1915-1916 WAR TAX ISSUES  
513513513513    � #MR4a, 2¢ + 1¢ brown issue with Type B lathework tied to cover Field 

Post Office Petawawa Camp JUL 23/18 to Caledonia, few edge faults 
but mostly fine-very fine.   (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site)  (photo on web site) 
Est. RealizatiEst. RealizatiEst. RealizatiEst. Realizationononon ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

REVENUE ISSUES  
514514514514    � #YL8, 25¢ blue Yukon law stamp attached to 8 documents, fine-very 

fine. Van Dam describes documents as "very scarce."  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

515515515515    � #YL8, YL9, accumulation of 1902 Territorial Court Yukon Law stamps 
on documents with 25¢ (YL8 x 8) and 50¢ (YL9), very fine and Van 
Dam describes stamps on documents "very scarce."  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

End Of The Auction 
Thank You For Participating! 

 
 
 
 


